Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 121 Freitag, 26.06.2009 127. Jahrgang

Panotrust Treuhand & Beratungs AG, in Zürich, CH-020.3.900.307-9, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 83 vom 01.05.2009, S. 25, Publ. 4999428). Firma neu: Panotrust Treuhand & Beratungs AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Panotrust Trust & Consulting Ltd in liquidation). Postadresse neu: Postfach 4536, 8022 Zürich. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Gemäss Verfügung der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht vom 11. Mai 2009 wurde die Panotrust Treuhand & Beratungs AG mit Sitz in Zürich in Liquidation gesetzt. Die Gesellschaft wird nur zum Zweck der Liquidation unter der Firma 'Panotrust Treuhand & Beratungs AG in Liquidation' weitergeführt. Die bis anhin eingetragenen Vertretungsbefugnisse werden gelöscht. Die Holenstein Rechtsanwälte AG, mit Sitz in Zürich, wird als Liquidatorin eingetragen und vertritt die 'Panotrust Treuhand & Beratungs AG in Liquidation' mit Einzelunterschrift, handelnd durch ihre Zeichnungsberechtigten. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Holenstein Rechtsanwälte AG (CH-020.2.005.965-9), in Zürich, Liquidatorin [bisher: Untersuchungsbeauftragte vertreten durch ihre Zeichnungsberechtigten].

Tagesregister-Nr. 22960 vom 22.06.2009 (05094574 / CH-020.3.900.307-9)